Praxis

Zápis z valné hromady
konané dne 20. 10. 2016
v místnosti č. 209 na hlavní budově
Filozofické fakulty UK v Praze


Přítomno členů:  18
Hosté: 3	

1. Úvod: 
Před zahájením valné hromady disciplinární komise suspendovala členství členům, kteří v minulém roce nezaplatili členský příspěvek za rok 2015/16. Následně předseda Václav Vidím zahájil valnou hromadu a přítomným členům představil její program.

2. Prezentace výroční zprávy:
Na úvod představil Václav Vidím novým členům spolek Praxis, jeho genezi a původní představy zakládajícího výboru.  Po té shrnul jednotlivé body výroční zprávy. Vypíchnul především povedený a rozmanitý program, který měl více než uspokojivou návštěvnost, a spolupráci s fakultou (Týden diverzity a Noc filosofie) a se studentskými spolky (Tváře migrace). Následně upozornil na určité nedostatky ve fungování výboru. Nicméně fungování spolku za uplynulý rok hodnotil jako velice zdařilé. Na závěr prezentace výroční zprávy poděkoval všem členům, kteří se zapojili do spolkového života. 

Pokladník Spolku Jakub Kovařík prezentoval hospodaření spolku za rok 2015/16. Spolek pracoval s omezenými financemi, což bude potřeba do budoucna řešit.

Schválení výroční zprávy za rok 2015/16: Pro: 18, Proti:0, Zdržel se: 0

2) prezentace revizní zprávy:
Předseda disciplinární komise Richard Cisler představil výroční zprávu Disciplinární komise.
Nezaregistroval žádné pochybení ze strany výboru a jiných členů na dodržování stanov a jednacího řádu. Zmínil, že spolek trpěl určitými porodními bolestmi: spolku dlouho trvalo zapsat se na rejstříkovém soudu, a konsekventně se zdrželo i založení transparentního účtu. 
Zmínil, že finanční situace spolku není ideální. Špatně se rozvrhovaly investice peněz. Je možné si lépe pohlídat granty, které dělá SUUK či SR a další. Každopádně to nikterak neohrozilo fungovaní spolku, které hodnotil jako kladné. Spolek se rychle zařadil do běžného fungování na fakultě a díky aktivitě členům nabyl i výrazné spolkové identity.

Schválení revizní zprávy za rok 2015/16: Pro: 18, Proti: 0, Zdržel se: 0

Předseda vyhlásil pauzu na přijmutí nových členů.  Takže nově bylo na valné hromadě přítomno 21 členů.

3. Volba výboru a disciplinární komise:
Nejprve byla zvolena volební ve složení: Martin Fojtík, Stela Chvojková, Jan Šíma.
Martin Fojtík se stal předsedou volební komise.

Jediným kandidátem na předsedu spolku byl Jakub Kovařík z 4. ročníku studia filosofie. Kovařík krátce představil svůj program a následně byl zvolen maximálním počtem hlasů. (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 21, Neplatných: 0).

Na místopředsedu kandidoval jako jediný David Bartáček, který byl také zvolen maximálním počtem hlasů (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 21, Neplatných: 0).

Volba do výboru byla o něco zajímavější, neboť se sešli celkem čtyři kandidáti: Radka Hápová, Václav Vidím, Líza Laškevicová a Tomáš Musil.  Do výboru byli zvoleni: Radka Hápová (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 14, Neplatných: 0), Václav Vidím (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 20, Neplatných: 0) a Líza Laškevicová (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 14, Neplatných: 0).

Do disciplinární komise kandidovali: Richard Cisler, Veronika Flanderová, Anna Martinovská, Simona Raševová, Vojtěch Kinter. Do disciplinární komise byli zvoleni: Richard Cisler (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 20, Neplatných: 0), Veronika Flanderová (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 15, Neplatných: 0) a Anna Martinovská (Počet oprávněných voličů: 21, Platných hlasů: 13, Neplatných: 0)


4. závěr
Na závěr proběhla krátka prezentace budoucího programu a výzva členům, aby se zapojili do pracovních skupin. Předseda Jakub Kovařík následně ukončil valnou hromadu.











Zápis provedl dne 20.10. 2015
Richard Cisler




